

Интерактивным чудом назвали посетители международной выставки карту Универсиады-2019

Стенд с уникальной интерактивной картой Универсиады-2019, созданной студентами и преподавателями СФУ, собрал больше всех посетителей международной выставки, проходящей в рамках V Международного спортивного форума «Россия — спортивная держава». Форум стартовал 9 октября 2014 года в Чебоксарах. Участие в нём принимают более 3000 человек, в том числе делегация Красноярского края.

Необычная карта содержит информацию о 22 объектах, которые станут основой спортивной инфраструктуры Всемирной зимней Универсиады и управляется дистанционно. Разработка молодых учёных СФУ создана на основе технологии захвата движения Leap Motion, предназначенной для бесконтактного управления компьютером.

Посетители, не прибегая к помощи операторов, могли самостоятельно познакомиться с расположением объектов на территории, узнать дату сдачи в эксплуатацию, вместимость и прочие функциональные характеристики, а также увидеть объекты деревни универсиады, воплощенные в 3D-моделях, воочию.

По замыслу разработчиков интерактивная карта должна способствовать популяризации образа будущей универсиады и символизировать её современный, высокотехнологичный характер. Для того, чтобы презентовать общественности все объекты, создатели полностью перерисовали карту Красноярска, «засыпали» снегом и стилизовали ее под Зимнюю Универсиаду в соответствии с разработанным фирменным стилем и написали уникальную платформу для управления компьютерной графикой.

Интерактивная карта создана по заказу исполнительной дирекции Универсиады-2019 и публично представлена впервые. На создание карты у разработчиков ушло 16 дней. В команде всего 7 человек: программисты, 3D-моделисты, дизайнер и контент-менеджер.

Стенд интерактивной карты Универсиады-2019

[Пресс-служба СФУ](#), 10 октября 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14431>